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Acest memoriu a fost intocmit conform Anexei 5 din Legea 292/2018 – privind evaluarea 

impactului asupra mediului. 

 

I. Denumirea proiectului 

“DESCHIDERE CARIERĂ DE EXPLOATARE A PIETREI DE BAZALT” 

 

II.Titular 

SC ILE VIOREL CONSTRUCT SRL 

 adresa titularului Loc. Tărcăița, nr. 105, jud. Bihor 

 numărul de telefon: 0766460941 

 numele persoanelor de contact:  

  Administrator: ILE VIOREL                 

III. Descrierea proiectului 

 3.1. Rezumat  

Principalul obiectiv al acestui demers constă în extragerea resurselor naturale (carieră 

de bazalt). Amplasamentul analizat se află în intravilanul  localitatii Șustiu,comuna Lunca, 

identificat cu nr. cadastral 50632, este în suprafață de 30 000 mp.  

 

3.2. Justificarea necesității proiectului 

Zona luată în studiu în prezent este constituită din terenuri necultivate și 

neproductive. Potențialul zonei, dar și amplasarea terenului fac ca acesta să constituie un 

obiectiv de interes economic ridicat, dar care permite și asigurarea cerințelor legislative și 

de protejare a mediului. 

Potențialul de dezvoltare al activității de exploatare este confirmat de existența căilor 

de comunicație. 
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Această inițiativă va contribui în mod direct la realizarea unei inițiative de dezvoltare 

economică a zonei, cu accent pe valorificarea resurselor naturale. De asemenea, în mod 

indirect, activitatea va avea impact asupra dezvoltării mediului de afaceri local, dar și 

comunității locale, cointeresate în dezvoltarea economică a localității.  

3.4. Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de 

teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente); in anexe 

sunt atasate principalele planuri de situaţie şi amplasament pentru obiectivul analizat 

3.5. Descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului 

Constă dintr-o serie de lucrari specifice care au drept scop exploatarea rationala a 

resursei minerale si valorificarea acesteia sub forma de produse de cariera (agregate 

concasate, blocuri si piatra sparta).  

 Descrierea fluxului tehnologic 

Pentru  propunerea privind  - lucrările de pregătire și deschidere a noului Perimetru 

de Exploatare de tip carieră în sat Șustiu, comuna Lunca se vor efectua lucrări specifice 

procesului de extracție a bazaltului care se vor derula conform metodelor specifice 

domeniului lucrărilor miniere și anume:  

 Metode de pregătire – constau în operațiuni de decopertare a rezervei miniere și 

formarea treptelor de exploatare cu respectarea parametrilor topografici; deci,  se vor 

realiza urmatoarele tipuri de lucrari: a) lucrări de amenajare a drumului de acces b) 

lucrări de descopertare, transportul şi haldarea solului vegetal de pe suprafaţa ce 

urmează a fi exploatată; c) lucrări de organizare de şantier. solul vegetal rezultat va 

putea fi utilizat la lucrarile de resolificare a taluzurilor definitive. Lucrarile de 

decopertare se vor face etapizat astfel incat sa fie implicate doar suprafetele pe care 

se va lucra efectiv. Lucrările de decopertă ale panoului de exploatare vor fi în aşa fel 

eşalonate, încât gradul de asigurare cu rezerve deschise să fie de cel puţin 3 luni.  
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Lucrările de îndepărtare a păturii de sol vegetal vor consta în înlăturarea, pe cale manuală 

(cu lopeţi şi hârleţe), în zonele cu relief accidentat şi pe cale mecanizată (prin răzuire cu lama 

buldozerului/autoîncărcătorului) a solului vegetal de pe suprafaţa ce urmează a fi pregătită 

pentru exploatare şi a suprafeţelor destinate amenajarii celorlalte unitati functionale din 

cadrul exploatării. Volumul de sol vegetal dislocat va fi adunat în grămezi, va fi încărcat cu 

încărcătorul frontal în autobasculante şi va fi haldat separat, pe platforma amenajată în acest 

scop. Solul vegetal recuperat va fi folosit la lucrările de refacere ecologică a carierei, la 

încheierea lucrărilor de exploatare. Volumele de steril reprezentate prin depozite de loess şi 

fragmente de diabaze din partea superficială a zăcământului vor fi îndepărtate pe cale 

mecanizată, cu ajutorul buldozerului. Evacuarea materilului steril se va face cu utilaje 

adecvate (încărcător frontal), iar transportul sterilului se va face cu basculantele din dotare. 

Pe masura dezvoltarii exploatarii, sterilul care nu va fi valorificat ca material de umplutura 

va fi haldat, in masura in care acest lucru este posibil, in interiorul carierei. 

 Metode de exploatare - extragerea efectivă a masei miniere se va face prin operațiuni 

de forare a găurilor și pușcarea acestora. La lucrările de împușcare se vor utiliza 

cantități mici de exploziv (care va fi manipulat de personal specializat) pentru 

realizarea unor împușcări de fisurare și nu de aruncare. Amplasarea găurilor de foreze 

se va face într-un eșichier mai larg, pentru a preîntâmpina aruncarea sau împrăștierea 

masei miniere împușcate.  

Piatra derocată prin explozie din treapta de exploatare este încărcată cu ajutorul 

încărcătoarelor frontale sau a excavatoarelor, în camioane, care o transportă la platforma de 

basculare – alimentare a buncărului concasorului primar, dotat cu separator de steril. De aici 

sunt încărcate pentru livrare în autobasculante, cu ajutorul unui încărcător frontal.  
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Sterilul se foloseşte la întreţinerea drumurilor de acces, a platformelor din incinta 

carierei, pentru amenajarea unor drumuri de tara din localitatile invecinate sau se depozitează 

în halda de steril în vederea utilizării ulterioare. Pierderile la prelucrare se ridică la circa 5%. 

 Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a 

acestora  

Principalele resurse naturale folosite sunt combustibilii pentru alimentarea utilajelor 

existente pe amplasament (200 litri/an). Aceștia vor fi asigurați de la stații autorizate de 

distribuție carburanți; 

  Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;  

Nu este cazul pentru acest tip de activitate 

 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;  

Accesul la amplasamentul analizat se realizează din drumul communal, printr-un drum de 

exploatare; 

 Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare; deoarece nu vor fi 

construcții pe acest perimetru, principalele resurse naturale folosite sunt 

combustibilii pentru alimentarea utilajelor existente pe amplasament  

 Metode folosite în construcţie/demolare; nu este cazul; 

 Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul; 

 Alte autorizaţii cerute pentru proiect – aviz ABA Crișuri ; ANRM; Drumuri 

județene; 

 IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare 

 Planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a 

terenului – nu este cazul 

 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului; - la finalul lucrărilor de se 

vor realiza lucrări de amenajare a terenului.  

 Vor fi executate lucrări de dezafectare a terenului de utilajele de exploatare și 

executarea lucrărilor de ecologizare și de monitorizare a factorilor de mediu post – 

închidere.  
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 Se va asigura ecologizarea zonei perimetrului prin colectarea deșeurilor și transportul 

acestora în afara perimetrului de exploatare în locuri de depozitare autorizate.  

 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente. Accesul pe amplasament se 

realizează din drumul comunal, prin intermediul unui drum de exploatare; 

 Metode folosite în demolare: nu este cazul;  

 Detalii privind alternativele luate in considerare  

Selectarea soluției optime de extracție a fost bazată pe o analiză multicriterială, în 

cadrul căreia au fost luate în considerare atât aspecte care țin de disponibilitatea resurselor, 

cât și aspecte de natură tehnică, financiară, dar și de elementele de favorabilitate și de 

vulnerabilitate față de schimbările climatice.  

 

V. Descrierea amplasării proiectului 

Zona studiată este teren intravilan cu amplasare în unitatea teritorial administrativă 

a comunei Lunca, pe terenul înscris în CF 50632, nr. cadastral 50632.  

În urma măsurătorilor topografice în sistem Stereografic-70, terenul existent în loc. 

Lunca, pe terenul înscris în CF 50632, nr. cadastral 50632.  jud. Bihor este delimitat conform 

“Proiectului de amplasament şi delimitare a imobilului” de următoarele puncte cu 

coordonatele topografice: 

Tabel 1.  

Coordonate delimitare perimetru: Sistem de referință Stereo 70: 

Punct X(E) Y(N) 

1 558898.264 303337.242 

2 558986.987 303439.383 

3 558992.437 303452.740 

4 558851.799 303541.987 

5 558800.476 303 480.794 

6 558773.276 303441.224 

7 5588763.238 303427.336 
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8 558763.624 303390.753 

9 558767.484 303381.067 

10 558784.302 303350.535 

11 558799.991 303334.974 

12 5588806.050 303331.474 

13 558814.474 303329.700 

14 558825.747 303330.306 

15 558844.930 303336.317 

16 558862.475 303338.422 

Suprafața perimetrului este de 30000 mp. 

    

 Accesul pe amplasament se realizează prin intermediul unui drum comunal și a unui drum 

de exploatare. 

 Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei 

privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată 

la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările 

ulterioare 

Obiectivul analizat se află la o distanță semnificativă de granița cu Ungaria, prin însăși 

specificul activității nu există impact asupra mediului țării învecinate. 

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului și 

a aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect 

(A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor 

în mediu 

6.1. Protecţia calităţii apelor 

      Pentru activitatea de specifică din perimetrul de exploatare nu se utilizează apă 

industrială. 
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 Surse de poluanţi existente sau posibile 

Potrivit specificului activităţii de exploatare, se consideră că principalele surse 

posibile de poluanţi pentru apele freatice şi de suprafaţă, sunt următoarele: 

 scurgerile de carburanţi şi lubrefianţi, datorate unor cauze accidentale normale 

(spargeri de conducte de alimentare a motoarelor mijloacelor de transport, 

excavatorului) sau catastrofice (viituri de apă, alunecări de teren), sunt tamponate 

prin utilizarea unui pat de nisip, dispus în zonele cele mai vulnerabile, care 

ulterior este colectat într-un recipient metalic acoperit şi valorificat ulterior. 

 schimburile de ulei pentru utilajele staţionate în apropierea carierei se vor realiza 

de către personal calificat, prin recuperarea integrală a uleiului uzat, care va fi 

predat  pentru reutilizare; este indicat ca schimburile de ulei să se facă în locuri 

special amenajate, în afara perimetrului. 

 creşterea cantităţii sedimentelor în suspensie pe perioada executării extracţiei 

este de scurtă durată, de mică intensitate şi cu totul locală, în contextul prezenţei 

ploilor torenţiale.  

 Volumul, specificul şi structura producţiei realizate sau preconizate în viitor 

exclud, aproape în totalitate posibilitatea contaminării apelor pluviale şi, în 

consecinţă necesitatea colectării şi epurării acestora. 

 

Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute – nu este cazul 

 Impactul asupra apelor  

       Din cele prezentate anterior, rezultă că în procesul de extracţie propus a fi aplicat 

pe amplasamentul studiat, impactul asupra factorului de mediu apă, este 

nesemnificativ, cu o probabilitate mică de apariție. 
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6.2. Protecţia aerului 

 Prin natura procesului de producţie desfăşurat pe amplasamentul analizat în cadrul 

acestui studiu, se consideră că sursele potenţiale de poluare ale atmosferei sunt următoarele: 

 compuşii volatili degajaţi în timpul operaţiilor de transvazare şi de alimentare cu 

carburanţi a utilajelor; 

 emisiile de gaze rezultate din combustia carburanţilor folosiţi de către utilaje; 

 emisiile de praf rezultate din activitatea de extracţie şi transport. 

 Toate sursele de poluare potenţială enumerate anterior sunt surse de joasă înălţime. 

 Impactul asupra aerului 

Având în vedere dispunerea geografică şi umiditatea zonei, atmosfera se poate 

caracteriza ca o atmosferă cu agresivitate minimă. 

 

6.3. Protecţia împotriva zgomotului si vibraţiilor 

 Sursele de zgomot și vibrații care vor rezulta prin realizarea acestei activități sunt 

reprezentate de operațiile de derocare, utilajele din dotare, traficul mijloacelor de transport 

Cele produse de către sursele de suprafaţă au o influenţă strict locală, fără impact 

semnificativ asupra zonelor neprotejate. 

Deoarece utilajele folosite sunt moderne și silenţioase, considerăm că nu vor pune 

probleme de limitare a zgomotului și vibraţiilor. Nivelul sonor si de vibraţii produs de aceste 

utilaje va fi modest, sub limita admisă de STAS 10009-88 [65 dB(A)]. 

 

De asemenea deoarece amplasamentul se află în zonă extravilană, impactul global 

al surselor de zgomot asupra locuitorilor va fi un impact negativ nesemnificativ, 

activitatea desfăşurându-se cu un risc minim de producere a zgomotelor şi vibraţiilor. Nu 

sunt necesare amenajări sau dotări pentru protecţia împotriva zgomotului. 
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6.4. Protecţia împotriva radiaţiilor  

Datele geologice şi geofizice obţinute până în prezent, au relevat faptul că în zonă nu 

există surse naturale radioactive. De asemenea prin specificul activităţii analizate, la 

operaţiile de extracţie a agregatelor minerale de carieră, nu sunt utilizate materii prime sau 

materiale radioactive. 

6.5. Protecţia solului si subsolului 

A. Surse posibile de poluare a solului şi subsolului: 

      Posibile surse de poluare ale solului generate ca urmare a activității de exploatare 

sunt:  

 accidental, solul poate fi afectat prin scurgeri de carburanţi şi/sau lubrifianţi, de 

la utilajele şi de la mijloacele de transport și deșeurile generate pe amplasament.  

 Pentru a putea asigura o intervenţie rapidă în caz de poluare accidentală, generată de pierderi 

de carburanţi şi/sau lubrifianţi, beneficiarul are obligaţia să aibă în dotare materiale 

absorbante şi/sau substanţe neutralizatoare, să intervină imediat şi să anunţe autorităţile cu 

competenţe în domeniul resurselor minerale, apelor şi protecţiei mediului. 

 Impactul produs asupra solului și subsolului  

Impactul asupra solului și subsolului din cauza specificului acestei activități este 

semnificativ, deoarece se acționează direct asupra acestui factor de mediu, solul fiind 

îndepărtat ca urmare a lucrărilor de decopertare. 

Bazându-ne pe măsurile de minimizare ce se vor lua atât în perioada de execuție, 

cât și în perioada de funcționare a obiectivului, se apreciază ca impactul asupra solului 

va fi semnificativ. 
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B. Dotări, amenajări şi măsuri de protecţie împotriva poluării solului şi subsolului: 

Pentru prevenirea poluărilor accidentale care pot să afecteze factorul de mediu sol, 

SC ILE VIOREL CONSTRUCT SRL va lua următoarele măsuri operaţionale: 

 

 activităţile care implică întreţinere şi eventuale reparaţii ale utilajelor şi 

mijloacelor auto folosite pe amplasamentul studiat vor fi executate de către 

operatori economici specializaţi; 

 personalul care deserveşte utilajele şi mijloacele auto va verifica funcţionarea 

acestora şi va anunţa administratorul societăţii asupra oricărei defecţiuni 

apărute; 

 utilajele care s-au defectat în timpul etapelor de funcționare vor fi îndepărtate 

de pe amplasament; 

 pe amplasament nu vor fi stocaţi carburanţi, lubrifianţi sau deşeuri (anvelope 

uzate, uleiuri uzate, baterii auto etc.); 

 gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate. 

 

6.7. Protecţia ecosistemelor  

Prin specificul activității, suprafața perimetrului va fi desolificat, prin îndepărtarea 

stratului suport pentru vegetație. 

Principala sursă de poluare a vegetației din zonă o constituie praful generat ca urmare 

a specificului activității. Fauna în proximitatea exploatării va fi afectată ca urmare a 

zgomotului produs de utilajele de extracție și transport, însă fără consecințe asupra 

habitatului local. 
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6.8. Protecţia aşezărilor umane si a altor obiective de interes public 

Activitatea se desfășăară în extravilanul localității, fără a avea ca vecinătăți zone 

locuinte, așezăminte de interes public etc. Impactul asupra mediului social – economic este 

unul pozitiv. Activitățile programate vor contribui la creșterea forței de muncă din zonă și la 

veniturle bugetului local și central. 

6.9. Gospodărirea deşeurilor 

 In cadrul obiectivului de investiţii studiat, vor fi generate: 

- 20 03 01, deşeuri menajere provenite de la personalul angajat;  

- 20 01 02 – deseuri de sticla;  

- 15 01 01 – ambalaje hartie si carton. 

- 15 01 02 – ambalaje de material plastic 

Aceste deşeuri, vor fi colectate în pubele speciale sau saci din material plastic, 

conţinutul fiind periodic ridicat de către operatori economici autorizați, pentru a fi transportat 

în vederea valorificării/eliminării, pe bază de contract.  

- gestionarea deşeurilor se va face conform Legii 211/2011 privind regimul 

deşeurilor;  

 - se va ţine evidenţa strictă a cantităţilor şi tipurilor de deşeuri produse şi a 

operaţiunilor cu deşeuri conform prevederilor HG 856/2002. 

 

6.10. Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase  

Nu se opereaza cu substanțe toxice și periculoase. 

6.11. Impactul potențial asupra mediului social si economic 

Impactul asupra mediului social si economic este pozitiv asupra dezvoltării mediului 

de afaceri local, dar și comunității locale, cointeresate în dezvoltarea economică a localității. 

Mai mult, va contribui la obiectivul de promovare și creare de oportunități pentru dezvoltarea 

durabilă a economiei locale, fără a afecta în mod negativ valorile și biodiversitatea ariei 

protejate. 
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VII. Prevederi pentru monitoringul mediului 

Nu sunt prevăzute dotări speciale sau măsuri permanente pentru controlul emisiilor 

de poluanţi în mediu.  

La elaborarea proiectului s-a ţinut cont de următoarele criterii generale:  

 utilizarea de tehnologii moderne, de mare fiabilitate, care să permită exploatarea 

comodă;  

 reducerea sensibilă a consumului de energie; 

 respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei în vigoare cu privire la calitate, 

protecţia mediului, sănătate, izolaţii termice şi hidrofuge, tehnica securităţii muncii, 

protecţia la foc, seisme etc.  

Principalele măsuri ce se impun pentru diminuarea nivelului de zgomot și vibrații: 

 respectarea metodologiei de exploatare;  

 se vor utiliza echipamente și utilaje corespunzatoare din punct de vedere tehnic, 

de generație recentă, prevăzute cu sisteme de minimizare a nivelului zgomotului 

produs;  

 asigurarea unui regim de întreținere tehnică ridicat pentru toate echipamentele și 

utilajele tehnice din dotare, prin efectuarea reviziilor tehnice la termenele 

prevăzute în documentatiile tehnice și prin realizarea tuturor intervențiilor care 

se impun doar în unități specializate autorizate.  

 limitarea de viteză sub 30 km/h în zona carierei; 

La executarea lucrărilor, antreprenorul va respecta legislaţia în domeniu:  

- Legea securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006  

- H.G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 

Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006  

- Hotărârea nr. 300 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate pentru şantierele 

temporare sau mobile. Se vor lua toate măsurile privind intersecţia cu toate reţelele din zonă 

pentru a nu avea loc accidente în muncă 
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 Informaţii referitoare la relaţia proiectului cu arii naturale protejate  

Nu există interferenţe între proiectul propus şi arii naturale protejate de interes 

comunitar sau arii de protecție avifaunistică.  

VIII. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de 

planificare 

Nu este cazul.  

IX. Lucrări necesare organizării de şantier 

 organizările de şantier vor fi amenajate strict în cadrul perimetrului analizat;  

 vor fi luate toate măsurile necesare și vor fi respectate toate normele, standardele și 

legislația în vigoare în vederea evitării poluării factorilor de mediu sau prejudicierea 

stării de sănătate sau confort al populației;  

 deșeurile vor fi colectate selectiv și controlat și vor fi eliminate sau valorificate prin 

firme autorizate;  

 vor fi utilizate utilaje care nu produc pierderi de substanțe poluante în timpul 

funcționării și nu generează zgomot peste limitele admise, fiind asigurată 

monitorizarea periodică a stării de funcționare a utilajelor;  

 nu vor fi deversate pe sol produse petroliere, combustibili sau alte substanțe 

contaminante, de altfel  acestea nici nu vor fi stocate pe amplasament;  

 circulația autovehiculelor se va realiza numai pe drumurile de acces existente;  

 nu vor fi afectate vecinătățile amplasamentelor de lucru, nici în perioada de execuție 

și nici în cea de funcționare a obiectivelor propuse 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente 

şi/sau la încetarea activităţii 

Se programează dezafectarea suprafeţei de teren supuse exploatării, care la finele 

activităţii va fi supusă unui proces de ecologizare. 

 Celelalte utilităţi necesare procesului de producţie sunt mobile şi vor fi retrase în 

incinta firmei odată cu încetarea activităţii şi redistribuite la alte perimetre. 
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X. Anexe - piese desenate 

1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului 

2. Plan de situație scara 1: 10000; 

Concluzii 

Având în vedere necesitatea asigurării unei producţii sporite faţă de nivelul de investiţii 

în derulare, considerăm că trebuie încurajate şi promovate investiţii pentru activităţi de 

agrement şi petrecere a timpului liber şi pentru activităţi de exploatare a resurselor naturale  

producătoare de materii prime deoarece: 

 bogăţia naturală nevalorificată  nu aduce nici un beneficiu; 

 propunerea de DESCHIDERE CARIERĂ DE EXPLOATARE A PIETREI DE 

BAZALT  în vederea valorificării resurselor naturale ale zonei va fi benefică şi va 

constitui o resursă suplimentară la bugetul local; 

 prin amplasarea obiectivului  se vor asigura noi locuri de muncă; 

Prin cuantificarea impactului asupra mediului se poate constata că, pentru activitățile 

care sunt efectuate pe termen scurt, nivelul impactului direct cât și indirect este 

nesemnificativ, atât în cazul activităților singulare cât și în cazul celor cumulate.  

Impactul pe termen mediu și lung, direct și indirect, singular și cumulat, va fi de 

asemenea nesemnificativ întrucat se vor desfășura activități care nu presupun faze 

tehnologice de producție generatoare de poluanți agresivi, iar în vecinatatea 

amplasamentului proiectului nu se desfășoară activități generatoare de efecte sinergice. 

Pe termen scurt, în cazul impactului indirect generat ca urmare a transportului masei 

miniere extrase, nivelul rezultat va fi nesemnificativ atât în cazul impactului singular cât și 

a celui cumulat datorită infrastructurii de drumuri deja existent, a anvergurii restrânse a 

activității ce se va desfășura, cât și a morfologiei terenului pe care se va lucra. 
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Se apreciază ca, prin măsurile care se vor lua pe perioada executării lucrărilor cât și în 

timpul funcționării acestora, activitatea propusă în perimetrul analizat implică un impact 

nesemnificativ asupra mediului, efectele fiind strict locale.  

Consultarea populatiei se va desfășura conform legislației aflate în vigoare la momentul 

actual.  

 În concluzie, conform politicii de dezvoltare urbanistică locală proiectele de 

amenajari piscicole, iazuri, vor fi promovate întrucât demonstrează viabilitate tehnică, 

financiară şi economică, contribuie la atingerea obiectivelor şi indicatorilor propuşi prin 

strategia de dezvoltare, promovează activităţi cu caracter inovativ, generează locuri de 

muncă; respectă principiile egalităţii de şanse şi dezvoltării durabile, contribuie la 

atingerea obiectivelor  de ameliorare a terenurilor şi de protecţie a mediului (se 

viabilizează o zona de teren degradat ca urmare a extragerii produselor de balastieră). 

 

Semnătura şi ştampila titularului 

 

 


